

舞姿行云流水 展现运动之美 金华市老年人柔力球交流活动在我市举行

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 5月23日下午,2022年金华市老年人柔力球交流活动在我市举行,金华市老年人体育协会常务副主席包晓华,我市市委副书记陈建勋出席开幕式。

本次交流活动由金华市体育局、金华市老年人体育协会和我市老年人体育协会共同举办。活动为期两天,共有来自金华各县市的8支代表队参加。

在比赛交流现场,各代表队的参赛人员身着华丽的表演服,个个精神抖擞、身姿灵动,用行云流水的舞姿,展现了柔力球的运动之美,也展现了中老年朋友的健康体魄和积极向上的精神风貌。

据悉,柔力球又名太极柔力球,将太极拳的一些招式与网球、羽毛球的技术相结合,通过迎、纳、引、抛等动作,使颈、

肩、腰、腿得到均衡全面的锻炼,是一种轻灵、柔和、缓慢的有氧运动。该运动因活动场地不受限制、锻炼人数不受限制、器械简单、动作易学,深受我市广大中老年人喜爱。

陈建勋说,近年来,我市老年体育事业再上新台阶,老年健身组织更加健全,不断满足老年人日益提高的健身需求。时隔两年,我市再次承办老年人柔力球

交流活动,这是我市老年文体事业蓬勃发展的集中体现。

他希望,通过此次活动,进一步促进全民健身与全民健康的深度融合,丰富群众的业余生活,倡导健康文明的生活方式。老年人要多走出家门,积极运动、享受快乐、收获健康,为我市体育发展注入新活力,打造独具特色的“健康夕阳红”名片。

省林业局来永调研指导松材线虫病综合治理工作 疫木 集中清 任务完成 即现即清 全面展开

本报讯(融媒记者 吕鹏) 5月23日至24日,省林业局一级巡视员杨幼平一行来永调研松材线虫病治理工作。副市长陈伟强陪同。

调研组上山入林,先后走访了东城街道、方岩镇等地,实地查看疫木粉碎现场,现场解剖病死松树,查看天牛虫口密度,深入了解数字森防使用情况,与疫木除治工作人员深入交流,详细了解疫木除治情况及在除治过程中碰到的难题。

往左边一点,再放大,这块树木

都呈枯黄色了,需抓紧除治。当日,疫木除治工作人员在座谈会现场演示铁塔高空探头检测情况时,调研组发现了一处位于方岩镇的疫木区,当场发送定位给该镇执法人员,交办处理。

据悉,铁塔高空探头检测是我市开展松材线虫病综合治理工作的一个缩影。2019年至2021年,我市疫木发生面积从14.2万亩下降到6.3万亩,下降了55.6%;枯死松树从16.4万株下降到1.69万株,下降了89.7%,松材线虫病综合治理取得了显著成效。今

年,我市积极推进疫木集中清工作,并100%完成6.3万亩疫木除治任务和树干注药70万支的年度工作任务。其中,除治疫木1.814万株,完成率达107%。疫木集中清工作完成后,我市疫木即现即清工作也已全面展开。

下一步,我市将在总结发挥好省级松材线虫病综合治理示范市建设经验的基础上,努力争创国家级松材线虫病综合防治示范市,为保护宝贵的松林资源和森林生态作出更大贡献。

五金城集团 入选省商贸 百强企业榜单

本报讯(融媒记者 应柳依 通讯员 何春艳) 5月24日,记者获悉,省商贸业联合会、省物流协会等12家省级商贸行业商(协)会联合公布了“十三五”浙江省商贸百强企业榜单。五金城集团榜上有名,成为我市唯一入选的企业。

过去一年,五金城集团全面贯彻数字化、高端化、国际化理念,全力打造世界五金精品馆,坚决扛起对口援疆的重大政治责任,在新疆阿克苏建起了首个轻工五金城,为我市乃至全省广大企业家在阿克苏投资兴业搭建新平台、拓展新商机,全力推进实体市场优化升级,通过完善商品质量监控、知识产权保护、公共卫生防疫等举措,打造放心消费示范一条街、清廉经营示范一条街,培育20家放心消费单位、50家“五化”经营大户等先进经营单位,提升市场发展质量。

面对复杂多变的宏观经济形势和繁重艰巨的改革任务,五金城集团坚持稳中求进工作总基调不变,坚定不移地在改革、市场、会展、电商等重点工作上持续发力,并取得了明显成效。五金城市场在获评“全国文明单位”基础上,还成功入选首批“全国商品市场优化升级专项行动试点”,成为金华市首个通过续延确认的“国家级知识产权保护规范化市场”。该市场还获得“中国商品市场百强”“中国商品市场十大数字化领跑者”等国家级荣誉。

此外,中国五金博览会被评为“中国会展品牌展览会”,永康国际会展中心荣获“中国会展品牌展馆”的荣誉称号。

防疫措施不到位 实行黄牌警告 方岩镇19家重点场所 被责令停业整改

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 日前,方岩镇综合行政执法局方岩中队组成综合执法组,对方岩新区、派溪村等地开展专项整治行动。针对辖区未落实疫情防控措施的超市、饭店等重点场所,该执法组实行黄牌警告。

截至目前,方岩镇已累计对109家重点场所实行黄牌警告,责令19家重点场所停业整改。接下来,该镇还将开展整治“回头看”,对逾期未整改到位,将加大处罚力度,确保疫情防控各项措施落实落细落到位。



爱心认购滞销枇杷

舟山镇方山口村方丘自然村村民徐玲姬、徐建庭兄妹种植的枇杷喜获丰收,但面临滞销的难题。5月24日,我市益心同行社工服务中心得知消息后,开展了枇杷爱心认购活动,并组织志愿者上门采摘,成功帮助销售500多公斤枇杷,缓解了他们枇杷滞销的难题。

融媒记者 杨成栋 摄

营造关爱和谐氛围 提升公交服务质量 市公交公司举办 第四届公交驾驶员关爱日 活动

本报讯(融媒记者 王佳涵 通讯员 杨露露) 日前,第四届全国公交驾驶员关爱日主题活动在东城街道办事处附近的公交站举行。

活动现场,市公共交通有限公司(以下简称“市公交公司”)对全市公交行业的共产党员示范岗进行授牌,向广大公交驾驶员致以节日的问候,感谢他们为城市的平安交通所作出的辛勤努力,激励他们提振士气、创先争优,以文

明和谐、优质可靠的城市公共交通服务品质为市民服务,争当文明城市建设的排头兵。

公交行业是城市文明的重要窗口,公交驾驶员是永康窗口的建设者和维护者,公交驾驶员规范驾驶、文明服务,为广大市民提供安全舒适、便携高效的出行服务是工作本职。市公交公司的驾驶员胡斌说,同时,他也希望社会各界及广大市民支持公交事业发展,

关心关爱公交驾驶员群体,共同营造理解尊重公交驾驶员的和谐氛围。

接下来,市公交公司将持续开展服务提升活动,引入新能源车辆,优化公交线网,健全安全生产标准化体系,加大候车棚、电子站牌、移动支付、充电桩等公共基础设施建设,逐步推进公交车辆低碳化、服务精细化、管理规范化和公交智能化,全面提升公交服务质量。